
1. Ábrázold az alábbi függvényt! Határozd meg az értékkészletét és szélsőértékeit! 

1
6

cos2 










xy  

2. Oldd meg az alábbi egyenleteket! 
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3. Oldd meg az alábbi egyenlőtlenségeket! 
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4. Oldd meg az alábbi egyenletet! 
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5. Ábrázold és jellemezd az alábbi függvényt! 

  1)sin(2::  xxfRRf  

6. Számítsd ki! 

4356,0cos x    

8888,0sin y     
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7. Ábrázold és jellemezd az alábbi függvényt!  

  2)cos(3::  xxfRRf  

8. Számítsd ki! 

9402,0sin x     

3333,0cos y    
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9. Ábrázold az alábbi függvényt! Határozd meg az értékkészletét és szélsőértékeit! 
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10. Oldd meg az alábbi egyenleteket! 

2345,0sin x    
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11. Oldd meg az alábbi egyenlőtlenségeket! 
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12. Oldd meg az alábbi egyenleteket! 
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